

<b>Gremium</b>	<b>Termin</b>	<b>Status</b>
Ortsbeirat Südliche Innenstadt	08.11.2017	öffentlich

**Anfrage des Mitgliedes die LINKE im Ortsbeirat  
Masterplan Grünpflege für Heinigstraße**

Vorlage Nr.: 20174882

**Stellungnahme der Verwaltung**

**Frage:**

**Wurde die Firma S. beratend für die Heinigstraße beauftragt**

**Könnte man über den Umweltfond der Bundesregierung Fördergelder für diese Beratung erhalten, als Grünflächenkonzept gegen Stickstoffoxide speziell für die Heinigstraße? Bis wann müsste ein Antrag gestellt werden? Muss und kann der Ortsbeirat das fordern?**

**Antwort:**

Zu 1. Die Beauftragung der Firma S. bezieht sich auf das gesamte Projekt „Masterplan Grünflächenunterhaltung“.

Zu 2. In der derzeitigen „Diesel-Debatte“ wurden kurzfristig Bundesmittel zur Förderung bereitgestellt. Dabei geht es allerdings um Projekte zur kurzfristigen Minimierung von u.a. Stickstoffoxiden, bspw. durch Umstellung von Fahrzeugen.

Wir werden im Rahmen des Projektes „Masterplan-Grünflächenunterhaltung“ prüfen, ob es Fördermöglichkeiten für Grünflächenkonzepte gibt.